

自己开发与向第三方购买——

授权管理的隐藏成本



简介

“如果您想要做正确的事情，那么就亲力亲为吧！”当我们不能以我们希望的方式做成某事时，我们就常常使用这句话来鼓舞自己。这与公司所面临的困境相同，这场困境中的争论点是到底是开发一套自身解决方案抑或是购买一套第三方软件包。表面上来看，自身在内部开发解决方案有诸多优点，您可以开发一套完全贴合您要求的系统。您拥有对此系统的专业知识技能，无需支付高昂的培训和整合成本，维护费用低，自身开发更便宜。毕竟您的开发员工资是一项沉没成本。

这一观点常常也会被带入到授权管理领域中。如果一家企业需要创新、生成并满足多种许可模式要求，那么要满足这些特定的需求开发一套自身解决方案并非不是最佳选择，但是可能是它们唯一的选择。

完美配置……只满足当前需求

理所当然的是自身解决方案可以与企业完美地配置在一起。这种方案可以精确地满足商业需求并可以进行定制开发实现最大优势。不用再殚精竭虑地去整合一套第三方解决方案，您可以从基础上创建一套配合您当前基础架构的解决方案。更加贴近您当今所关注的避免特定类型非授权使用的情况。您的开发人员自信其知道您产品所被误用的方式，并且有一套理想的解决方案来解决这一问题。事实上这就是最可能的情况。

然而，如果当今商业世界一成不变的话这样当然可以，但是可惜的是我们所面对的是不断变化的世界。虽然您在今天可以潜在地应对某些非许可使用问题，但是您公司当前所面临的保密威胁很可能发生变化，更改您定价结构并提高您收益流的机会同样也看起来并不是静止不变的。

需要适应业务变化的需求的另一个示例是迅速增加的 ERP 和 CRM 系统。ERP 要求人们转换工作的方式，这种用转换本质上充满怀疑论特点：好处并不清晰，成本也未知，价值也并不明显。今天有很多理由表明其并非都有效。一套授权管理系统并不能与 ERP 和 CRM 系统截然不同。最显著的相似性是它们如何联系公司的几乎每一个部门。这正是自身开发系统所存在问题的地方。

每个部门一直都在寻求能够优化生产效率的工具和程序。工程部门使用最新的开发和供应工具，IT 部门待用新的电子商务计划和营销方案以改进商业智能软件。公司单位会在无需与另一个单位沟通变化的前提下做出变化。一套开发用于配合当前应用程序的自身解决方案会迅速地过期并变得不再可用。这是开发一套定制自身解决方案所固有的问题。

几乎不可能预测一家企业如何发生变化，即使能够预测公司如何变化的话，也不可能预测行业未来的变化。您的自身开发努力会关注于您的编程人员所熟悉并方便使用的方法上。他们不会去花全部必要时间去设计一套足够开放的系统以便于未来扩展接受新的应用程序或满足新的业务需求。即使他们开发了一套满足您商业需求的开放端灵活且可扩展的系统，其所满足的需求不过是您当今所面临的需求而已。

节省一分钱

开发人员工作时间常常被视为是一项沉没成本，所有人们常常会低估开发并维持一套自身解决方案的成本。没有详细的时间跟踪数据，不可能知道开发人员创建一套新应用程序所需的时间，无论该程序是供内部使用还是用于销售。同样原因发布一套新的收益生成产品的总成本也比较难于得出。一套授权管理系统的初始目标可能仅仅是避免非授权使用。但是“范围爬升”现象会迅速出现，项目目标会扩展到包含其他益处。这会将一项原本看来简单的工作变成一项耗时长久的工作。

如果您考虑一名编程人员的工资，当他将大部分时间放在开发一套授权管理系统的话，成本会迅速增加。这是除去编程人员花在非核心职务之外的时间。授权管理一般被认为并不是十分“性感”或令人激动的。除非在聘用该人员时就明确了他开发一套授权管理解决方案的工作目标，否则很可能他/她会更愿意回去参与更为新鲜的属于他们原本设定工作范围的项目，这会影响授权管理系统其他功能的开发。

一套授权管理系统需要将其作为自有资产来对待，必须经过任何其他产品所必须接受的所有设计和测试周期。最终结果是，出于考虑节约第三方软件成本的利益考虑，您需要创建一整套产品。更糟糕的情况是此产品并非您的核心竞争力。

为什么我们的这些程序不能和睦相处？

“可扩展性”和“灵活性”是被滥用的词汇了，但是有很多理由要使用这些词汇。这些词汇所代表的要求是任何与其他系统整合并跨多个部门发挥功能的应用程序所必须面对的关键要求。一套授权管理系统绝对属于需要满足这些要求的一套应用程序。许可与其所保护的产品关联在一起，因而应该在产品生命周期内贯穿流程始终。一套授权管理系统必须能够与多个分散的数据对话，使用标准的文件类型，如 XML 等，同时接受来自多个老输入端和其他后台办公系统的输入信息。自身系统开发用于满足当前的需求，不能与当前在公司内目前所未使用的系统实现整合。而一套优良的第三方授权管理解决方案可以持续进行更新以满足客户不断变化的需求，具有可扩展性和灵活性是这些解决方案的必要要求，而非是仅仅是一个口号而已。

早起的鸟儿有虫吃

如谚语所云：“时间就是金钱”，上市时间的延长会给客户带来更多成本。产品延迟推出会导致市场份额被那些更早更快推出满足客户需求的解决方案的竞争对手所蚕食。采购一套第三方解决方案可以消除这种开发延迟情况，让你可以迅速将其整合到您的运营基础架构中。这就可以让主管部门与其授权管理系统组成部分合作，因而缩短上市时间。开发人员可以将精力放在将许可模型整合到应用程序这方面的工作上，而 IT 团队和其他人员可以关注于创建实施体系，如网络端口，允许实现客户驱动型许可传送。

一套第三方解决方案同样也给您提供了轻松实验的优势。如果您不确定究竟哪种授权管理解决方案更适合您的业务，第三方解决方案可以让您首先对一些选项进行测试。您可以在一套应用程序上试验多种许可模型，而不是在未知悉市场反应之前就投入大量有价值的资源去创建一套自身解决方案。第三方解决方案让您能够迅速地对市场变化做出响应可以取得更大的竞争优势，实现更高的利润，降低潜在的收入损失。

您自身领域的管家

当您自己开发解决方案时，您知道此解决方案的各种细节。如果出现问题的话，无需请求外部技术支持。您的程序员可以迅速地创建补丁并进行升级，无需等待第三方供应商的时间安排。当创建许可模型以适应您的业务需求时，您内部的员工就是最适合的专家。但是这种方面也有其缺点。当自身专家不在任职于本公司时，您会发现自己所拥有的这套专有系统非常麻烦，因为没有别人知道其细节信息，当发生不可避免的故障时，不知道如何进行维护。您会发现那时自己是多么希望能够有一个技术团队能够帮您解决这些棘手的问题，那时您可能就会觉得当初不应该自己开发解决方案，而应该去买一套第三方解决方案。

内部专家技能仅仅局限于那些接受过培训的人身上。如果解决方案本质上不能进行维护的话，那么就很难避免自身解决方案维护成本的膨胀。您必须创建一套流程，通过该流程，解决方案相关知识技能能够持续地传给其他内部人员，确保企业内部始终都有足够的资源来处理故障问题。当您考虑到所有不同的部门都会被牵涉到授权管理流程时，这项工作就显得尤其具有挑战性。对开发人员来说，知识传递流程可能是比较熟悉的。但是，针对一项自身开发产品执行此任务是另一项重要的时间投资，这会进一步减少为收益生成软件产品所能提供的支持。从开发到整合，许多部门都会被牵涉进来，共同创建一套完全功能授权管理系统。依赖于一套自身“许可专家”需要有多个不同系统的知识，而且很明显的是模型不能向外扩展。它同样要求该团队压迫在授权管理问题方面花费比只是专注于贡献收益任务更多的时间。

实践出真知

让我们假设有一家公司——ABC 软件公司，该公司需要为其一组 5 个应用程序开发一套授权管理解决方案。他们首先会考虑人员成本：

高级软件开发员：

年薪：11 万美元

福利：2 万美元

总计：13 万美元

- 工作范围和产品基础架构开发
- 项目管理和其他开发事宜监督

初级软件开发员：

年薪：7 万美元

福利：2 万美元

总计：9 万美元

- 开发和测试

6 名高级开发员 X \$130,000 = \$780,000 每年

3 初级开发员 X \$90,000 = \$270,000 每年

整个开发团队大约需要年度开支 105 万美元。估计初始开发和测试需要 3 到 9 个月，这期间单单人员成本就要花费 26.25 万美元到 78.75 万美元。

将开发员从生成收益的核心项目中撤离出来所导致的机会成本是比较难于测算的。您必须补充您的团队人员，这样在授权管理方面的资源的投入才不会对其他项目进程有显著的影响。在这种情况下，当大部分授权管理工作完成时，就会出现 workflow 问题。如果您的开发团队是 100% 为外部开发进行招募的，而且 100% 投入用于创建自身授权管理解决方案，那么当工作完成不再需要这么多人手时，您的企业就会有超员情况。出现的工作流和其他问题会给运营部门和人力资源部门带来诸多麻烦。

现在我们考虑一下 ABC 软件公司的产品上市问题。公司处于非常具有竞争性的市场环境中——DEF 软件公司正在积极努力以研发出下一代技术。两家公司的差异是 DEF 公司选择使用一套第三方许可系统，将其产品开发周期缩短了 3 个月（保守估计）。因为这一原因，ABC 软件公司在第一个季度损失了 15% 的预期收益。如果他们在一个产品线上新名称业务上每年营业额为 1000 万美元的话，那么因为竞争劣势他们会损失 75 万美元。这还没有考虑持续的维护成本，以及市场渗入和动机等其他不确定因素的影响。

太过熟悉并非总是会引起轻视

随着公司通过兼并和并购逐渐成长起来，业务单元之间的标准化流程日益变得具有挑战性，如果每家业务单元都有其自身的许可方法，这会导致十分没有效率的流程，这是公司一直所努力避免的噩梦。基于一套第三方授权管理解决方案上建立标准化的公司计划就显得颇为有益，这种标准让公司在授权管理方面更省心，因为无需对分散的系统进行整合。使用第三方许可的公司授权意味着采用许可的所有产品都使用相同的技术，可以通过相同的操作流程进行实施，而且支持员工也只需在一套系统上进行培训即可。许可可以与产品紧密地结合在一起，使用一套第三方授权管理系统并不像使用第三方开发工具。标准化可以降低为整个公司提供支持、执行部署和整合所需的成本。

总结

技术在不断地变化和发展，这些不断创新的技术可以为人们提供自动处理人工程序的功能，降低成本并提高效率。新的或相对未知的技术常常饱受怀疑，客户的初始反应会是内部开发一套解决方案。对某些极其特殊的需求来说，开发一套自身解决方案当然并非一个坏主意。但是，如果您的公司可能要面对上面述诸多类型变化的挑战的话，那么购买一套第三方解决方案是个不错的投资选择。

对于一整套授权管理系统来说，要发挥作用，公司内不同部门间必须进行协作。但是不同的应用程序可能有不同的情况，应该更好地定义整体授权管理流程。一套良好的授权管理解决方案应该能够提供一套易于整合的系统以及一套定义良好且结构化的流程——从设计到实施到持续管理的方方面面。

您所选择的供应商应该拥有丰富的经验和广泛的产品线，而且需要能持续地丰富其产品系列，为您当今和未来的需求不断提供支持。

我们当然要正确地完成工作，有时您需要自己亲力亲为，但是值得肯定的一点就是并非所有事都需要您全部从头做起，第三方解决方案也是不错的选择。

关于 SafeNet

SafeNet 是一家在信息安全领域全球领先的公司。成立于 25 年前，SafeNet 以其出色加密技术为客户提供完整的安全性，帮助保护通信、知识产权和数字身份的安全，公司提供有一系列产品，包括硬件、软件和芯片。UBS、诺基亚、富士通、日立、美洲银行、奥多比、思科系统、微软、三星、德州仪器、美国国防部和国土安全部、美国国内收入署和许多其他客户都选择赛孚耐产品满足其安全需求。赛孚耐于 2007 年被 Vector Capital 收购变为私营公司。

沈阳云畅想科技有限公司

电话：024-3105 8958

网址：<http://www.aladdin.ln.cn>